



市场营销部经理
贺天啸
对话房企
金隅南京房产公司
开发有限公司

金14
现代快报

2015/1/14
星期三
责编:宋昱
美编:陈恩武
组版:滕爱花

龙湖地产南京营销总监
边骏
对话房企
龙湖有限公司

■项目剧透 产品已充分考虑南京人生活习惯

2013年10月31日，南京河西稀缺宅地G75经过42轮竞价，最终被北京金隅以总价29.3亿竞得，成交单价16979元/m²，刷新了河西单价地王的纪录。而这是北京金隅在南京首次拿地，人们也自然对金隅将要在南京打造的产品充满好奇。

对此，金隅南京房地产开发有限公司市场营销部经理贺天啸坦言，在南京这种重量级的城市布局是金隅的战略方向。此外，与其他城市相比，南京市场一直比较健康、平稳，人群的数量和素质都在不断增长，这是一种好的态势。

由地王产品打造的金隅紫京府，是金隅在南京打造的第一个产品，大家对于它的期待本身就非常高，金隅更要通过它在南京树立品牌效应。贺天啸介绍说，“金隅花了很多精力和心血来研究南京人的生活习惯，金隅打造的无论是户型还是园林设计都非常接地气。比如紫京府最大限度设计了南向面宽的房间，就是为了更好地契合南京人的居住习惯。

据悉，金隅紫京府将推出的主要有90-170m²的精装修房源，目标人群是首改购房以及改善置业的人群。

■市场预判

2015年房价不会出现大幅上扬

据贺天啸透露，金隅紫京府在1月24日就将公开售楼处，但是产品的具体面世日期尚未确定，目前只能说“今年上半年就会落实”，项目的价格也没有确定。

对于2015年的市场，贺天啸分析认为，虽然去年年底政策放松后，楼市呈现出好转的趋势，但目前市场的库存压力依旧很大，开发商还是会以跑量为主，房价也不会出现大幅上扬。

现代快报记者 杜磊

■2015预判

一二线城市房价将依旧坚挺

边骏表示，“城镇化以及进程的加快，一二线城市人口吸附能力的加强，包括南京在内的‘高能量’城市，今后的风险性在逐步降低，这也是为什么龙湖地产要走聚焦化发展，而不是全面铺开”。

现代快报记者 马文煜

■项目剧透 南京首个项目上半年将首开

2014年5月，龙湖地产以25.3亿元，成功分得“中冶”鼓楼滨江地块，该地块位于鼓楼区江边路以西、北至建宁路，占地总面积超4.58万m²。龙湖地产南京营销总监边骏告诉记者，龙湖地产之所以落子南京，是集团聚焦化发展的进程——深耕包括南京在内的23座“高能量”城市。

“高能量城市，是指每年新增人口量，

每年去化面积，房地产总销金额，满足一定指标的。南京完全符合这些条件，作为未来战略性城市之一，龙湖地产自然看重南京市场的前景”。

据记者了解，作为龙湖地产在南京的首个项目，龙湖鼓楼滨江项目，本月就可公开，预计最快今年上半年就可以首开。主力产品为写字楼、住宅、商业。

2015年6盘齐发 口碑房企银城上演“王者归来”

在南京地产界，银城以稳健的风格，在激烈的市场竞争中占据一席之地，耕耘地产21年来，赢得大批铁杆粉丝追随。缔造一次次“一房难求”的销售传奇。2015年，银城更将以6盘齐发的态势引领南京。

六盘联动银城闪耀金陵

随着城市化进程的推进，南京的城市版图也在不停外扩，在此过程中，银城地产一直扮演着城市价值发现者的角色，深耕城中，拓荒河西，登陆江岛。2014年成为银城疯狂的一年：3月28日，南京银城地产以7.56亿

元底价拿下江宁G10地块；随后，经过28轮竞价，以10.9亿元成功摘得G11地块；11月5日，经过多轮竞拍，银城地产以40786万元竞得解放军总参谋部南京干休所转让土地，地块临近银城经典巨作“钟山·银城东苑”。

然而疯狂拿地还没结束，2014年12月3日，银城地产以4.9亿元竞得南京市浦口区白马1号地块（NO.2014G62地块）。银城地产2014年从银城长岛观澜和银城林荫里之后，2015年即将首开银城一方山与银城蓝溪郡项目，且其余拿地新项目也将陆续在今年推进。

缔造诚信企业，打造精品住宅

从早期的九九公寓、银城五台花园、银城聚福园到银城东苑、银城御道家园、银城

宝船听涛、银城西堤国际等开发项目中，银城地产已经建立起优质口碑效应，赢得“南京市金牌小区”“百姓理想住宅小区”“企业首批建设节能住宅小区”等殊荣。

银城地产成功的关键在于，一直恪守“缔造诚信企业 打造精品住宅”的理念筑造好房子。据悉，成立初期，银城已具有国家一级开发企业资质。除了有口皆碑的建筑品质，银城地产的社区服务和社区文化活动也让业主纷纷点赞。

江宁双盘共耀，首创智能家居

获悉，银城“国际系”蓝溪郡、银城“花园系”产品一方山，将在2015年1月上市。至此，银城的产品线，已从纯高端改善为主，转变

为覆盖终极置业、改善置业、刚需置业等三大客群。

银城一方山将打造22栋4+1层洋房、12栋10+1层小高层。银城蓝溪郡定位单价万元级地铁精装楼盘，其中78平方米户型做成3房却不拥挤。项目配备5000m²的商业，三大主题功能的青年会所，社区巴士、健身会馆、个性超市、咖啡馆、慢跑道、篮球场等，周边配套两所国际小学、国际中学，15年全学龄规划一步到位。另建有社区卫生站、医院等市政配套。

上述两大新项目也联合了小米，共同打造了南京地产界首创的智能家居服务。“有机的”智能家居理念，将概念性地创新打造，只要有互联网、有手机，就可以随时操控家中电器以及互动等多媒体。

中航樾府：162-320m²观堂别墅，全城惜售中

“四十不惑”。人到中年，才对人生有了透彻的理解，明责任、知进退。与相处多年的城市，仍保持着爱恨交织的距离：身在繁华，却压抑着不再年轻的激情，不停地与时间赛跑；想逃离城市，最终又离不开城市。那么，如何寻找到一个能够证明自己、同时也能庇佑父母妻儿一享天伦的家？对于你，此时最好的选择，就是一席城市别墅。

观堂别墅： 离尘不离城，让风景流连于城市

城市别墅，其实是一本《中年启示录》；而观堂别墅，则让风景流连于城市。传统的

山水别墅，多位于江北老山、江宁方山等城郊区域，与城市繁华相隔甚远、难以尽享城市的诸多便捷。而中航樾府则不是，它作为南京首座现代中式人文社区，2012年来到江宁核心，观堂别墅就以一座深具人文底蕴的城市别墅致敬南京。

中航樾府·观堂别墅，离尘不离城，与宁静为邻，离繁华不远。于三山板块之间，扼守江宁最后繁华，毗邻城市主干道，进退从容时光。

据了解，观堂别墅位居樾府中央组团，繁华城市地段一脉相承，景观视野则更胜之，可谓大隐于市，闹中取静。162-320m²创新叠院别墅，实用面积达到约300-500m²，其在主城区中的超高性价比，也可谓罕见。质朴厚重的美式古典乡村风格，让观堂

别墅全新公开的经典样板间，全无浮华之气，在高贵中又多出一些优雅和轻松。这就是观堂别墅，中西文化融汇年代的艺术别墅，以品位见胸怀。

咫尺繁华： 以人文情怀，收藏中国生活智慧

人到中年，留恋觥筹交错，应接不暇的饭局？还是眷恋家庭，把时间还给家人？其实并不冲突，观堂别墅恰好在这里。

据了解，中航樾府·观堂别墅，位居南部新城门户，以地铁1号线、3号线双地铁和机场高速之利，全面融入主城。守望三山，紧临百家湖，坐享胜太路百家湖两大商圈，引入南京第一幼儿园、4000m²苏果，打造14000

m²禧樾广场商业配套，足以满足您的一切日常生活所需，现在更迎来二期圆满交房，在南京的口碑蒸蒸日上。位居中国物业前三名的中航物业五大模块云翼服务全面落地，代言着中国生活智慧，无微不至地守护着您的家人。

收藏自然精粹，咫尺都市繁华，这就是中航樾府这座充满人文情怀的中式社区所带来的。海纳城市配套，坐享城市立体交通，中航樾府将多元优势集于一身，与业主一同守望家族梦想，实现幸福的人居梦想生活。

销售信息：中航樾府·观堂别墅，主城区三山核心，双地铁双商圈，绝版高赠送城市别墅，162-320m²中式叠院全城惜售，迎禧新春。

（戚海芳）

新年新岛，新品加推 仁恒绿洲新岛94-138m²成品美宅，限量加推

“楼市奥斯卡”

仁恒绿洲新岛闪耀全城

已经过去的2014年南京楼市的大片不断，而最叫座的当属仁恒执导的仁恒绿洲新岛。这个一举摘下南京楼市奥斯卡多项大奖的最佳男主角，没有辜负全城的期待，首开去化九成，揽金13亿，让“仁恒出品必属精品”的形象再次深入人心！

据悉，购买仁恒绿洲新岛的客户大多坐拥多套物业，甚至不乏已经拥有了大平层、别墅，许多客户买来给孩子，给父母，甚至是

自己居住，无一例外是将岛居当成终极居所。从整个岛的规划来看，未来的常住人居容量为10万左右，如果按三口之家来折算，也不过三万家庭。对拥有八百万人口的南京来说，自然是狼多肉少，远远不能满足需求。媒体人士分析，透过仁恒绿洲新岛，我们或许可以预见未来五到十年内南京楼市的整体趋势。

94-138m²新品限量加推 登岛席位一票难求

对此前仁恒绿洲新岛的第一次开盘抢房，就引来大量购房人争抢，曾被媒体形象地比喻为“富人岛船票之争”，由于房源有限，即使手握钞票也一房难求，而这种激烈竞争的局面恐怕在未来十年内都会是一种常态。

不过，刚刚进入2015年，仁恒绿洲新岛便传来好消息，在岛上沉寂了二个月之后，即将推出限量房源，这对等待已久的上岛一族来说无疑是个难得的机遇。据悉，此次加推的产品为94-138m²三房到四房，席位非常有限，敬请关注！

2014年虽然楼市整体略显低迷，但总有楼盘很“任性”，比如位于南京江心洲的仁恒绿洲新岛，更是创下高端物业的开盘奇迹，以13亿的闪亮战果独揽多项纪录！如此集体争抢上岛，大把撒钱，甚至有人戏言富人也不淡定，不理性了。而坐享岛心千亿高端配套的仁恒绿洲新岛，已经成为南京人心中钻石级优质物业的代名词和高尚生活必备元素，就如南京“楼市奥斯卡”多项大奖的最佳男主角，它的传奇才刚刚开始！